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SPIS TREŚCI 
 

 

I.  Część opisowa 

 

 Załączniki 

1.1 KOPIA UPRAWNIEŃ PROJEKTANTA  

1.2 KOPIA ZAŚWIADCZENIA O PRZYNALEŻNOŚCI DO OIIB PROJEKTANTA  
1.3 UZGODNIENIE BRANŻOWE NR TD/OBB/OMD/UB/ZP/1647/2025 

 

 

 Opis techniczny 

 

 Zestawienie materiałów zasadniczych 

  

 

II.  Część rysunkowa 

 

 

Lp. Wyszczególnienie Nr archiwalny 

 

1. 

 

 

Plan sytuacyjny 

 

E-01 
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2. OPIS TECHNICZNY. 
 
2.1. Zakres opracowania. 
  
W projekcie ujęto: 

a) projektowane zabezpieczenie sieci elektroenergetycznej nN i SN 

 
2. 2.   Podstawa opracowania. 
 

Projekt pn. . „Przebudowa ul. M. Kownackiej - projekt budowlany" w zakresie 

„Zabezpieczenia sieci elektroenergetycznej nN i SN” opracowano na podstawie: 

 

1. uzgodnień z Zamawiającym  

2. podkładu geodezyjnego w skali 1:500 

3. aktualnych przepisów i norm. 

4. warunków technicznych  

 
 
2.3.    Obowiązujące przepisy i normy. 
 

Projekt opracowano zgodnie z Prawem Budowlanym, Polskimi Normami PN, 

Przepisami Budowy Urządzeń Elektrycznych PBUE, oraz Warunkami technicznymi 

wykonania i odbioru robót.  Projekt instalacji, zastosowane urządzenia i sposób ich doboru 

odpowiadać będą międzynarodowym przepisom IEC.  

Sieć oświetleniowa objęta niniejszym opracowaniem zostało sporządzone i będzie wykonane 

w oparciu o następujące przepisy i normy m.in: 

-Przepisy Budowy Urządzeń Elektroenergetycznych 

-Warunki techniczne wykonania i odbioru robót elektrycznych  

-Polskie Normy, w tym: 

-N-SEP-E-004 „Elektroenergetyczne i sygnalizacyjne linie kablowe. Projektowanie  

  i budowa” 
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2.4.    Zabezpieczenie istniejących kablowych sieci elektroenergetycznych  
 
 
W miejscach gdzie istniejące kable elektroenergetyczne krzyżują się z przebudowanym 

układem komunikacyjnym należy zabezpieczyć je rurami ochronnymi dwudzielnymi w taki 

sposób by ich końce były wyprowadzone co najmniej 1m poza teren utwardzony. Dla kabli 

elektroenergetycznych nN należy stosować rury ochronne dzwudzielne A110PS koloru 

niebieskiego. Dla kabli elektroenergetycznych SN należy stosować rury ochronne 

dzwudzielne A160PS koloru czerwonego. Końce rur należy zabezpieczyć systemowymi 

czopami uszczelniającymi dedykowanymi do danego tupu rury. Przed zasypaniem wykopu 

na kable należy nałożyć opaski oznacznikowe i zgłosić do odbioru w odkrytym wykopie. 

Następnie kable należy przysypać 10 cm warstwą piasku i 25 cm warstwą rodzimego gruntu, 

przykryć folią koloru jak rura ochronna. Zabezpieczone trasy linii kablowych należy oznaczyć 

znacznikami elektromagnetycznymi pasywnymi (układać w odległości nie większej niż co 

100m oraz przy zakończeniach, skrzyżowaniach, zbliżeniach i załomach linii kablowej) i 

zasypać całkowicie wykop i wyrównać teren. 
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4.  ZESTAWIENIE MATERIAŁÓW ZASADNICZYCH  

 ZBIORCZE ZESTAWIENIE MATERIAŁÓW  

Lp. Wyszczególnienie Jedn. Ilość Uwagi 

1 Rura ochronna dwudzielna Φ  110 niebieska np. A110PS m 700  

2 Rura ochronna dwudzielna Φ  160 czerwona np. A160PS m 350  

3 Czopy uszczelniające do rur fi 110 kpl 100  

4 Czopy uszczelniające do rur fi 160 kpl 50  

5 Oznaczniki elekromagnetyczne pasywne EMS (134 kHz) kpl 12  

6 Folia ostrzegawcza o szerokości 0,4m niebieska  m 500  

7 Folia ostrzegawcza o szerokości 0,4m czerwona m 250  

8 Oznaczniki kablowe  kpl 70  

9 Piasek m3 50  

 

Uwaga: Dopuszczalne jest zastosowanie materiałów równoważnych pod warunkiem zachowania 

równoważności kluczowych parametrów  i uzyskania akceptacji Inspektora nadzoru i 

Zamawiającego.  

 

 

Opracował: 

Wiesław Gałgan 
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zjazd zwykły 1 (bet. kostka brukowa kolor czerwony)

jezdnia1- nawierzchnia z betonu asfaltowego

opaska (bet. kostka brukowa )

droga dla pieszych (bet. kostka brukowa kolor szary)

kamień ozdobny na geowłókninie gr 8cm

dojście do budynku (bet. kostka brukowa)

ELEMENTY PRZEBUDOWANE:

ELEMENTY WG ODRĘBNEGO
OPRACOWANIA:

1769/2

sieć teletechniczna
sieć kanaliz. sanitarnej

nr i granica działki

sieć wodociągowa
sieć energetyczna
sieć gazowa

sieć ciepłownicza

sieć kanaliz. deszczowej

ELEMENTY  ISTNIEJĄCE:

jezdnia- nawierzchnia z betonu asfaltowego

zjazd zwykły 1 (bet. kostka brukowa kolor czerwony)

droga dla pieszych (bet. kostka brukowa kolor szary)

drzewa do nasadzenia

drzewa do wycinki

krawężnik bet. najazdowy +2cm (szer. 15cm)
krawędź jezdni, zjazdu nieobramowana krawężnikiem
oś jezdni

krawężnik bet. +12cm (szer. 15cm)

obrzeże betonowe
opornik betonowy +1cm (szer. 12cm)

palisada betonowa 50x8x80cm szare

wymiana słupa 
wraz z oprawą

ELEMENTY REMONTOWANE:

kanał deszczowy (wymiana)

studnia kanalizacyjna
wpust deszczowy wraz 
z przykanalikiem

sieć 
kanalizacji
deszczowej

ELEMENTY DO ROZBIÓRKI:

słup 
 doziemny kabel 

sieć 
elektroenergetyczna 

( oświetelenie terenu)

elementy do likwidacji

ściek przykrawężnikowy (szer. 20cm, kostka bet. 
typ "prostokąt" 10x20cm), kolor szary

sieć 
elektroenergetyczna 

( oświetelenie terenu)

zieleń
rury osłonowe na kablach 
teletechnicznych

LEGENDA

ELEMENTY BUDOWANE:

kanał deszczowy

studnia kanalizacyjna
wpust deszczowy wraz 
z przykanalikiem

sieć 
kanalizacji
deszczowej

 doziemny kabel 
 słup elektroenerget.

sieć 
elektroenergetyczna 

( oświetelenie terenu)
przyłącze - sieć ciepłowniczej 
preozolowanej 2xDN80/160m
Zawory odcinajace w 
skrzyni zasów
rury osłonowe DN250

rury osłonowe PVC
rury osłonowe na kablach 
elektronenergetycznych

sieć 
ciepłownicza

miejsca parkingowe

utwardzenie terenu
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